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по атомной энергии








С.В. Кириенко

Уважаемый Сергей Владиленович!


 Произошедшие события на ФГУП «Приборостроительный завод» заставляют меня вновь обратиться к Вам. Конфликт между генеральным директором А.Д. Поповым и первичной профсоюзной организацией Приборостроительного завода (ППОПСЗ) продолжается. Кратко напомню его суть. В ноябре 2006г. А.Д. Попов вмешался в процесс подготовки и проведения отчетно-выборной конференции. Вмешательство выразилось в следующих действиях:

- проведение совещания руководителей подразделений предприятия с выдачей   инструкций  и рекомендаций по переизбранию действующего председателя ППОПСЗ;

· психологическое давление на делегатов отчетно-выборной конференции со стороны руководителей подразделений предприятия, о чем профсоюзный комитет информировал Вас письмом от 13.11.06г.;

· запрещение на въезд в город на отчетно-выборную конференцию зам. председателя Федерации профсоюзов Челябинской области и одному из членов ЦК РПРАЭП;

· массовое тиражирование в виде листовок обращения генерального директора к работникам ФГУП «ПСЗ» по вопросу выборов председателя ППОПСЗ;

· заявление генерального директора на отчетно-выборной конференции об отказе работать со мной в случае избрания на должность председателя ППОПСЗ;

После проведения 4-ой отчетно-выборной конференции, вмешательство во внутренние дела профсоюзной организации продолжилось. Оно было направлено на развал и раскол профсоюзной организации:

· по приказу генерального директора руководителями цехов и отделов были  изъяты протоколы отчетно-выборных собраний цеховых профсоюзных организаций, т.е. совершено прямое вмешательство во внутренние дела профсоюза, что доказано в судебном порядке;

· было организовано судебное разбирательство, в котором принимали участие начальник цеха, в качестве истца, начальник правового отдела предприятия, начальник отдела подготовки производства, юрисконсульт в качестве представителей истца. Общее руководство процессом осуществляли генеральный директор,  директор по кадрам и социальным вопроса, а также два помощника генерального директора;

· был организован сбор подписей за досрочные выборы председателя ППОПСЗ. Сбор подписей работников предприятия проводился в рабочее время руководителями всех рангов в течение двух месяцев, с оказанием психологического давления, под непосредственным контролем генерального директора и директора по кадрам и социальным вопросам;

·  в приказном порядке было проведено переоформление заявлений членов профсоюза по безналичному перечислению членских профсоюзных взносов. На каждом из 4800 заявлений стоит виза генерального директора;


· было совершено вмешательство в процесс избрания делегатов на конференцию по предъявлению требований согласно протоколу разногласий по коллективному договору;

· в приказном порядке было проведено переселение профсоюзного комитета в другие помещения, введено ограничения в предоставлении автомобильного транспорта и междугородней телефонной связи. Ранее занимаемые помещения пустуют уже шесть месяцев;

· генеральным директором был объявлен отказ председателю ППОПСЗ в присутствии на оперативных совещаниях у генерального директора;

· постоянно осуществляется препятствие, а фактически запрещение проведения заседаний профсоюзного комитета. Введен контроль со стороны отдела кадров и отдела организации труда и заработной платы за посещением заседаний членами профсоюзного комитета;

· генеральный директор потребовал от членов профсоюзного комитета уволить председателя ППОПСЗ. Профсоюзный комитет ответил отказом.

17.09.07г. решением профсоюзного комитета ППОПСЗ генеральный директор ФГУП «ПСЗ» исключен из членов Российского профсоюза  работников атомной энергетики и промышленности.

Учитывая все названное выше, профсоюзный комитет пошел на вынужденную меру и принял решение о проведении выборов председателя ППОПСЗ путем всеобщего, тайного голосования, чтобы избежать давления со стороны работодателя и его представителей.

Складывается впечатление, что на ФГУП «ПСЗ» вопрос деятельности профсоюзной организации, ее председателя являются наиважнейшими, что у нас все в порядке с обеспечением объемов производства, величиной заработной платы, отсутствуют кадровые  проблемы. И  имеют ли оправдания  действия, которые могут привести к  дестабилизации социально-психологической обстановки на ядерно-опасном предприятии  ФГУП «ПСЗ»? Не слишком ли высока цена удовлетворения собственных амбиций? Генеральный директор любит повторять, что является хозяином на предприятии. И это правильно. Только, по моему мнению, хозяином является тот, кто не только  принимает решения, но и несет ответственность перед государством и работниками предприятия за свои действия и за действия своих помощников. Я неоднократно выступал на заседании президиума ЦК РПРАЭП, на съезде профсоюза и просил направить комиссию по рассмотрению ситуации на ФГУП «ПСЗ». К сожалению этого сделано не было. Может быть потому, что И.А. Фомичев – председатель РПРАЭП лично просил генерального директора А.Д. Попова снять меня с занимаемой должности. Так безответственные действия двух должностных лиц привели к обстановке нервозности, взаимной подозрительности и страха работников предприятия.

Убедительно прошу Вас, Сергей Владиленович, вмешаться в этот конфликт, ради   действительного установления спокойствия на нашем предприятии.    

Председатель ППОПСЗ                                             С.Б. Черепнев       
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