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РОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ  АТОМНОЙ
ЭНЕРГЕТИКИ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ
(РПРАЭП)
ул., Новорязанская,  д. 8а, г Москва, 107078 тел.факс (495) 975-34-32 Телеграф: Москва. Б-78 «Сувенир» Е-mail: profatoim@online/ptt.ru
ОКПО I753962, OГPH 10127739059237,

В профсоюзный комитет Первичной профсоюзной организации Приборостроительного завода
 г.Трехторный
„■//Г
на №

10.12.2007
0 14/271

8-12/643
от    30.11.2007
Об обращении президиума ППО ПСЗ
Членами президиума ЦК профсоюза рассмотрено обращение президиума профсоюзного комитета Первичной профсоюзной организации Приборостроительного завода г. Трехгорный.
Постановление президиума ЦК профсоюза «О Черепневе  С.Б.» № 5-78" от 20.11.2007 г. принято в соответствии с Уставом РПРАЭП, действующим законодательством и вступившим в законную силу решением суда, в связи с чем оснований для его отмены нет.
Кроме того, Черепнев С.Б., при желании, имел возможность, как член ЦК профсоюза, принять участие в обсуждении указанного вопроса на заседании президиума ЦК профсоюза 20.11.2007 г., а также мог поставить вопрос на пленуме ЦК профсоюза 21.11.2007 г
Обращаем внимание профсоюзного комитета Первичной профсоюзной организации Приборостроительного завода г. Трехгорный на необходимость концентрации усилий по организации и проведению выборов председателя Первичной профсоюзной организации на конференции в строгом соответствии с требованиями Устава РПРАЭП в срок до 20.01.2008 г.
Считаем необходимым предупредить профсоюзный комитет Первичной профсоюзной организации Приборостроительного завода о недопустимости нарушения требований Устава РПРАЭП в части организации и проведения выборов председателя профсоюзной организации.
Данный ответ поддержали и подписали члены президиума ЦК профсоюза:
Фомичев И.А., Кашкин В.П., Апальков А.И., Бахтин В.Г., Кузнецов В.Л., Мартынов АЛ., Мельников Б.В., Покореев Н.Я., Сорокин П.Н, Трофимов A.П., Тюменцева С.С.
Заместитель председателя

В.И. Кашкин
